4. RomiE=ee] EEfcar |
BREEES MESHRX

HERAshElEE 58520—2712 1895. 11. 11

" FIHR

cZUAMYAI FAAAEZWY A3z Jsle] AYAYEAL Wo} NEEAE
A e AN FAFdrF AQglo) A4 -FFe) 9. 10. 31 A TRFY
Feg FFYs 3 A4L Lo} FIRFFYoE ABF AFFALA e
A%, AFAE AGALRA(CIEFY VFFEF 2THA ol A9 B,
FRFF] BF FHl A% YFARUIL o AAE meo} .

o713 SWAAYS g vggFdel s FuFersIFe $4E AL

3 FUNFY7|E FARA g2E, FFF ESFFH ASe FANA g @
Al FAEE A&
19954 FRF7]FL LAY
(g9l t9grg)
953 AlY
T o 94 A A ,
d4 3 W A z %
R AF FUFHAQP 1,690,786 | 1,859,864 | 1,859,864 —
v A2F IVFY A4 219,153 150,000 150,000 -
ol FFAZ+4 768,008 768,008 768,008 -
’ *AS5EA 300,000 440,000 440,000 —

35




T 5 94y A 954 A S
g 3 | A T
cETE5EEA 19,520 80,00 80,000 —
s ZARYINF AFF 495,500 600,000 1,000,000 400,000
Tl e FATEHSF 934,315 859,767 859,767 —
- Ednu 4 59,657 59,657 59,657 -
« 718} A5 42,000 20,000 20,000 -
gl cdEF g A FolreY 1,212,328 1,372,100 1,372,100 -
cAEE ojgF 591,842 369,211 369,211 —
< A 6,333,109 6,578,607 | 6,978,607 400,000
(FaAr) 1,921,469 1,728,400 | 2,128,400 400,000
« FE ALY 1,486,787 1,391,800 1,791,800 400,000
A= P R 1,175,915 987,500 1,387,500 400,000
— oAl o 73,623 31,500 31,500 -
QT e = 60,235 100,800 100,800 -
AH —E&FH 139,520 240,000 240,000 —
— AU FHIFES 37,494 32,000 32,000 -
« 7TEFALY 434,682 336,600 336,600 -
4 —FASEAA 70,142 61,600 61,600 -
2 —GAMIFH A 50,000 75,000 75,000 —
— R Z=AAF 214,540 100,000 100,000 -
| —=FAFY 74 36,000 70,000 70,000 -
—=FAFYAA 64,000 30,000 30,000 —
(ol ¥AH4d) 1,700,414 2,171,600 2,171,600 -
& c FEALANY 1,746,101 2,121,817 2,121,817 —
* 71EbAH 24,313 49,783 49,783 -

& Al 3,391,883 | 3,900,000 | 4,300,000 400,000
| cHAAEER 2,529,142 | 2,569,858 | 2,569,858 -
IR L 96,940 91,274 91,274 —
| - FETEAE 15,144 17,475 17,475 -

g B3V8Ed
N 2 A 2,641,226 | 2,678,607 | 2,678,607 —
g A 6,333,109 | 6,578,607 | 6,978,607 400,000

36




~50%7} 16,
000 ¢l of3f
d
16,000 A 4,
25,0003 9 &
x7g A
= 25,000
doz %

O
BEE

=
(]

e
=

THFH7F §AE(EA)
PEET R Al N I ) n
(#4) (4 %)
o FFEUYFH o Z2%FH, AMEFH
< ¥
— A 89A3H 112,000 == 9.5 |19AX 199 43| o BJrtE 7IEoR 3
50m 2 % 3 | 8971 40% v 3% SATEY
60m?o] 3} AVahe
— A g£md3 | 14000 x= 8.5 " —FAAHLEZAY A33
40m * 2 7 | £47t9 40% 29 93 AgAE
50m?o] 3} UL Wwol AALF
— A7 3F | 14000 == 7.5 n X883 60m?o]3}e]
40m?o) &} %7t 50% TTEFFEFT AT
A gA o 2 REH
X ®g7hel 40 nRokEele e

oo 2 £ &

XA FAES, "lE
FNE 2 FAYY
g #BIgE A

AasFgdel B

37



